
 
Predavanje dr Semira Osmanagića na temu “ Piramide u svetu i tajna bosanskih 

piramida” 

 

U četvrtak, 28. marta 2013. godine, sa početkom u 13 časova, u prostorijama Visoke turističke 
škole na Novom Beogradu, gospodin dr Semir Osmanagić, antropolog, održaće predavanje na 
temu “Piramide u svetu i tajna bosanskih piramida”. Pored predavanja, gospodin Osmanagić će 
promovisati i najnovije izdanje svoje knjige „Sve piramide sveta“.     

Autor i istraživač dr Semir Osmanagić je stekao status najkontroverznijeg antropologa 
današnjice, jer traži potpunu promenu naučne paradigme. Voditelj je najvećeg geoarheološkog 
projekta istraživanja u svetu - Bosanske doline piramida.  

Otkriće piramida u Bosni učinilo je dr  Osmanagića svetski poznatim. O njemu su reportaže 
snimile televizijske stanice CNN, ABC, BBC, History Channel i mnogi drugi svetski mediji. 

Dr Osmanagić je predavao na univerzitetima širom sveta: u Egiptu, Jordanu, Saudijskoj Arabiji i 
Maleziji, zatim Norveškoj, Holandiji i Švajcarskoj, te Sjedinjenim Američkim Državama i 
Kanadi, ali i u Srbiji i Hrvatskoj. Redovan je gost na meñunarodnim konferencijama na kojima 
beskompromisno zastupa uvoñenje drugačijeg viñenja prošlosti. Autor je 13 knjiga koje su 
objavljivane na različitim kontinentima. 

U knjizi “Sve piramide sveta” dr Osmanagić opisuje svoja istraživanja drevnih piramida koje su 
grañene na pet kontinenata. Čitaoci imaju priliku da saznaju iz prve ruke činjenice o piramidama 
u Kini, na Mauricijusu i Kanarskim Ostrvima, u Boliviji, Peruu, Hondurasu, Gvatemali, 
Meksiku, Egiptu, Salvadoru, SAD, Italiji i drugim zemljama.  

Knjiga na argumentovan način govori o postojanju drevnog koncepta piramida širom sveta. 
Postojanje bosanskih piramida označilo je eru istraživanja prvih piramida u Evropi, najvećih i 
najstarijih na svetu, najstarijeg betona i keramičkih skulptura. Obavljena su pionirska snimanja i 
merenja elektromagnetnih i ultrazvučnih fenomena u piramidama nakon čega je otkriven 
podzemni lavirint ispod piramidalnog kompleksa u Visokom.  

Osmanagić je član ugledne ruske Akademije prirodnih nauka i Aleksandrijskog društva 
arheologa, a grad Visoko ga je izabrao za prvog počasnog grañanina. Predavač je antropologije i 
direktor Centra za arheologiju i antropologiju na Američkom univerzitetu u Bosni i Hercegovini, 
Doktorat mu je posvećen civilizaciji Maja. 

 


